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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGESIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de Novembro/2025, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados para 
conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Outubro/2025 e demais 
assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião, o Sr. Presidente 
apresentou o extrato de investimentos do mês de Outubro/2025 sendo apontada uma 
variação patrimonial positiva da carteira de R$ 3.492.795,01 e variação patrimonial 
negativa de R$ 18.804,87, fechando o mês de Outubro/2025 com patrimônio de R$ 
270.776.493,94 no Fundo de Capitalização. Já o Fundo de Repartição houve uma variação 
positiva de R$ 48.069,65 fechando o mês com um patrimônio total de R$ 3.091.643,09. 
Conforme informações obtidas no relatório da consultoria especializada a meta do mês foi 
superada em 0,78. Em relação a meta atuarial acumulada foi apresentado o seguinte 
cenário. 

Rentabilidade 	 Meta 	 Gap 

mês 	Muni. 	Mês 	Aa.m. 	Mês 	Àcurn. 

1,30% 11,25% 0,52% 8,24% 0,78p.p. 3,01p.p. 

No acumulado do ano, a carteira está 3,01 pp acima da meta. Quanto ao comportamento da 
Carteira o Sr. Presidente informou que em outubro, os índices relacionados à renda fixa, 
renda variável local, renda variável exterior apresentaram retorno positivo. 
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Ainda, o Sr. Superintendente destacou que, a pequena variação negativa decorreu 
eminentemente dos fundos "estressados". Em continuidade à reunião, foi informado pelo 
Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, 
bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de 
investimentos e relatórios da consultoria financeira, sendo todos integrantes da presente ata. 
Considerando o material apresentado na reunião foram destacados os seguintes eventos: 
TAXA DE JUROS E DESCONTO ATUARIAL — questão já tratada na 85a Reunião 
Extraordinária. 
FIP GERAÇÃO DE ENERGIA — Foi apresentado para conhecimento de todos, 
manifestação de autoria do Advogado do Fundo, analisando os riscos decorrentes de uma 
possivel insolvencia e falência de empresas investidas. O Sr. Presidente disponibilizou o 
inteiro teor da manifestação, ressalvando a confidencialidade em relação ao seu conteúdo. 
HAZ FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO: 1) Foi apresentada Ata da 
Assembleia Geral de Cotistas que tratou da análise das Demonstrações Financeiras do 
Fundo do exercício findo em 30 de junho de 2025, assunto este abordado na reunião 
ordinária anterior. Por maioria de votos, as demonstrações financeiras do Fundo foram 
aprovadas. 2) Foi informado aos presentes quanto a Assembleia Geral de Cotistas a ser 
realizada no dia 25 de novembro de 2025, para deliberar acerca da proposta de liquidação 
do Fundo e alteração do Regulamento, caso a proposta de liquidação seja aprovada, sendo 
o Edital de Convocação e Plano de Liquidação encaminhados via e-mail. Sobre este 
aspecto, informou o Sr. Presidente que, a Consultoria Financeira foi instada a se manifestar 
quanto a questão, sendo que, até a presente data, não houve retorno quanto ao soliciado, 
sendo a deliberação sobrestada para a Reunião Extraordinária a ser realizada no dia 
25.11.2025, saindo todos os integrantes do Comitê convocados. Ainda, prosseguindo nos 
assuntos a serem tratados, o Sr. Presidente apresentou para análise o Memorando SUP 64-
2025, que trata de remanejamento da carteira para aquisições diretas de NTN-Bs, sendo 
proposto, a aplicação de aproximadamente R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) para 
aquisições diretas de NTN-Bs, sendo os valores decorrentes do resgate dos seguintes 
Fundos. 

TABELA 1 - PROPOSTA DE RESGATE NA RF — ORIGEM DOS RECURSOS 

NOME CNPJ 
TOTAL A 

RESGATAR COTIZAÇÃO/PAG. 
D+0 du CAIXA BRASIL TP FI RF LP  05.164.356/0001-84 R$ 	4.000.000,00 

BB TP FI RF REF DI 11.046.645/0001-81  R$ 	8.000.000,00 D+0 du 

TOTAL R$ 	12.000.000,00 

Conforme o informado no oficio da Supertintendencia, os pedidos de resgates ficam 
condicionados ao valor da cota na data do referido pedido, devendo os mesmos auferirem 
valores superiores àquele da data da aplicação. O valor resgatado se alteado nos 
seguintes ativos: 
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TABELA 2 - PROPOSTA DE APLICAÇÃO — NTN-B (TÍTULO PÚBLICO FEDERAL) 
NOME VALOR A APLICAR 

NTN-B - VENC. 2029 — NO MÍNIMO 7,00% + IPCA R$ 4.000.000,00 
NTN-B - VENC. 2030 — NO MÍNIMO 7,00% + IPCA R$ 4.000.000,00 
NTN-B - VENC. 2032 — NO MÍNIMO 7,00% + IPCA R$ 4.000.000,00 

TOTAL DE APLICAÇÃO EM NTN-B R$ 12.000.000,00 
* O saldo para aplicação poderá variar de acordo com o PU dos títulos aquiridos. 
O Sr. Superintendente, em seu memorando, apresentou os critérios analisados na estratégia 
proposta, comparativo dos últimos 10 anos entre os principais índices da Renda Fixa x 
Rentabilidade projetada das NTN-Bs x Meta Atuarial do PortoPrev, detalhamento dos 
fundos a serem resgatados e que darão origem aos recursos para aquisição dos títulos 
públicos federais, bem como, justificativas da escolha dos fundos a serem resgatados. As 
ponderações do Superintendente, conforme detalhado no memorando apresentado, 
reforçam a pertinência da proposta e a necessidade de adequação da carteira de 
investimentos às condições de mercado e aos objetivos atuariais do PortoPrev. Foram 
debatidos os riscos e beneficios associados à aplicação em NTN-B, a aderência às políticas 
de investimento e a projeção de rentabilidade em face do cenário econômico. Realizadas as 
devidas explanações, comparações e efetivadas discussões, e considerando ainda que, o 
Credenciamento para aquisição de títulos públicos encontra-se vigente, por unanimidade, o 
Comitê de Investimentos não encontrou óbice quanto aos resgates e aplicações nos Fundos 
nos moldes propostos pela Superintendência. Os integrantes do Comitê de Investimentos 
enfatizaram que, a aquisição dos títulos deverá ser realizada através de entidades 
credenciadas pela PortoPrev, em estrita adstrição às políticas de investimento e à gestão de 
ativos e passivos (ALM) do Regime Próprio de Previdência Social. Encerrando a reunião, 
informou o Sr. Presidente que todo o material apresentado na reunião e documentos fazem 
parte integrante desta ata. Nada mais para t,r 	, por indicação do Sr. Presidente, eu, 
CARLA CRISTINA ZABOTO CAMA 

, 	
ecretariei, anotei e digitei a ata, que após 

lida e aprovada, vai assinada por mim 	411K 	e por todos os presentes. 
Eli" a- vg 

41! 
• r er 

"- de Investimentos 

irginia Pinto Repard Bueno 
Chefe da Divisão Administrativa 

cardoMutinelli 
Consáho de Administração 
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